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A Roszík Mihály Evangélikus Általános Iskola nevelési-oktatási intézmény éves beszámolójának 
vizsgálata alapján a következő összegző megállapításokat javasoljuk. 

 
Törvényes működés 
Az iskola a hatályos jogszabályok alapján, szakmai és gazdálkodási szempontból is megfelelően 
működik. Tanügyi dokumentumai a hatályos jogszabályi előírásoknak megfelelnek. A tanév rendjét 
betartja, a munkatervben meghatározott célokat teljesítette. Minden tárgyi és infrastrukturális 
feltétel rendelkezésre áll, a személyi feltétel maradéktalan teljesüléséhez pályázat útján keresnek 
pedagógusokat. 
 
Legnagyobb kihívások 
Legnagyobb kihívást a 100%-os szakos ellátottság elérése jelenti, valamint a sajátos nevelési igényű 
tanulók rehabilitációs, habilitációs foglalkozásainak megfelelő végzettségű gyógypedagógussal való 
ellátása. A probléma megoldására többféle megoldási módot keresnek. 
 
Kiemelkedő sikerek, sajátságok 
Erősséget jelent az iskola számára, hogy sem az alkalmazotti, sem a tanulói fluktuáció nem jellemző. 
Nagy hangsúlyt fektetnek az idegen nyelv, valamint az alapkultúrtechnikák oktatására, ezeket 
magasabb óraszámban biztosítják, mint a kötelezően előírt. Gondoskodnak az arra rászoruló diákok 
ellátásáról, részükre a felzárkóztatást korrepetálással, differenciált foglalkozásokkal segítik, valamint 
tanulószobai foglalkozásokkal, páros és csoportmunkákkal. Ugyanilyen gondossággal figyelik a jó 
képességű tanulókat, részükre több szakkör és egyéni, vagy csoportos versenyfelkészítéseket 
biztosítanak. Tanulóik rendszeresen vesznek részt tanulmányi- és sportversenyeken, egyikük a 
tanévben elnyerte a „Jó tanuló, jó sportoló” elismerést. 
 
Esetleges további feladatok 
A kifejezett tehetséggondozásra, tehetségazonosításra nagyobb hangsúlyt érdemes fektetni. 
 
Egyéb 
Nagy hangsúlyt fektetnek a gyermekek és a pedagógusok hitéletének gazdagítására, az érzelmi 
intelligencia fejlesztésére, a közösségi élet erősítésére, a közösségfejlesztésre, mindezeket az 
iskolapszichológus, iskolalelkész, védőnő és a szülők együttműködésével. 
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